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Kivonat 

A kutatásom célja, hogy megismerjem a munkaerőpiac azon szegmensét, akikkel 

kevesebbet foglalkozunk a munkanélkülieket, azoknak szokását vagy munkanélküliségük okát 

is akár. A következőkben bemutatóm a munkanélkülieket Románia, Hargita megye és 

Csíkszentsimon község szinten. Kutatásom alatt végig arra törekedtem, hogy okokat és 

megoldást keressek a munkanélküliségre. Indokot rengeteg van, mint, ahogy rengeteg 

megoldás is viszont vannak, akik már generációk óta nem dolgoznak és valószínűleg 

neveltetésükből kifolyólag nem is fognak. 

A munkanélküliség mértéke és dinamikája az egyik kulcsfontosságú mutatója egy 

ország, megye vagy falu gazdasági egészségének. A munkanélküliség nemcsak a 

munkavállalók számára jelent kihívást, hanem gazdasági, szociális és politikai 

következményekkel is jár. A helyi munkanélküliségi ráta alapos megértése nem csupán 

statisztikai adatok bemutatásával jár, hanem a munkaerőpiac összetettségének és a 

foglalkoztatási környezet egyedi jellemzőinek feltárásával is. 

A kutatásban, első sorban a munkanélküliséget ismertetem meg azt követően kicsit 

mélyebbre ásva kiemelem a NEET- fiatalokat és azt, hogy miért fektetünk rájuk nagy 

hangsúlyt. Ezt követően a munkanélküliséget három nagy csoportban és három féle módszerrel 

szeretném ismertetni.  

A dolgozatban az okok megismerése után elemeztem a tényleges számokat és kitértem 

arra, hogyha nem lett volna Covid akkor, hogy alakult volna a munkanélküliek száma. Látható 

volt, hogy a munkanélküliek száma csökkent amíg nem következettbe a járvány utána 

megnövekedett, de ismét csökkenő tendenciát mutat. 

 Parabolikus regresszióból elemzésből kutatásból kiderült, hogy az 𝑥 tengelyt több 

évtized múlva fogja elérni a parabolikus regresszió szerint, a hipotézis csökken, vagyis 

csökkeni fog a munkanélküliségi ráta is.  

 Az utolsó részben arra kerestem a választ, hogy milyen tényezők befolyásolhatják a 

munkanélküliek számát. A vizsgálat eredményeként arra a megállapításra jutottam, hogy a 

kamatlábak és az infláció nem gyakorolnak jelentős hatást a munkanélküliségi rátára. 

 

 


